
Na konci měsíce října do školy zavítaly lektorky kynologického klubu Praha se svými pejsky 

a programem, který nesl název „Bezpečný pes“. 

Počasí se moc nevydařilo a tak jsme museli vzít za vděk školní tělocvičnou, ale nám ani 

pejskům to nevadilo a program jsme si všichni užili. 

Program je zaměřený na problematiku útoku psa na člověka. Pro účely tohoto programu jsou 

psi speciálně připravovaní, prošli výcvikem zaměřeným na práci s dětmi. 

Programem nás provedly milé paní lektorky Lenka a Martina a jejich psí “parťačky“ 

desetiměsíční fenka „Hopinka“ z plemena Australský honácký pes, a čtyřletá fenka Sára 

z plemena Irský vlkodav. 

V tomto zábavně-naučném programu se děti dozvěděly nejen mnoho zajímavého o kynologii, 

výcviku psů, naučily se pozorovat „řeč“ psího těla, mimiku, rozpoznat varovné signály psa, 

jak se chovat ke psům vlastním i cizím, jak předejít útoku psa. 

Součástí programu byla i ukázka výcviku psů, při které se předvedla malá „Hopinka“. 

V průběhu programu si všechny děti vyzkoušely správný způsob seznámení se psem a jeho 

páníčkem. I když byla Sára veliká, nikdo z dětí neprojevil obavy a fenku si každý pohladil. 

Pod vedením Lenky se děti naučily polohu, do které by se měly schoulit v případě útoku psa. 

Vyzkoušely si co si nejvíce chránit, jakým způsobem a proč. 

Poté Lenka vyzkoušela rychlé reakce dětí. Během her s dětmi, vyprávěním, ukázkami 

najednou zvolala „Pozor pes“. Děti ani na chvilku nezaváhaly a všichni se schoulily                     

do klubíčka. 

Po skončení celého programu si děti jednotlivě mohly důkladně pejsky prohlédnout, případně 

položit oběma lektorkám dotazy. 

Děti byly netradičním vystoupením nadšené, komunikativní jak s lektorkami, tak s pejsky. 

Odnesly si nejeden hezký zážitek, ale i ponaučení. 

Věříme, že nabyté vědomosti a zkušenosti pomohou předejít zbytečným zraněním                             

a psychickým újmám dětí při setkání s cizími psy.  
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